



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

пр-т Центральний, 17, м. Северодонецьк, 93400, тел./факс (06452) 4-00-50,

e-mail: nmc_pto_lug@ukr.net, www.nmc-ptolug.ua,

код ЄДРПОУ 21798143

30.05.2018 № 04/242C
на № 01/05-570C від 05.02.2018

Департамент освіти і науки
Луганської обласної державної
адміністрації

Про проведені заходи з
профілактики вживання
наркотиків, алкоголю та інших
психотропних речовин
учнівською молоддю ЗП(ПТ)О

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Луганській області відповідно до інформації, наданої закладами професійної (професійно-технічної) освіти, надсилає інформаційно-аналітичні матеріали про проведену в ЗП(ПТ)О області роботу щодо запобігання поширенню наркоманії, тютюнокуріння та вживання алкогольних напоїв серед здобувачів освіти, які містяться у додатку.

Додаток: Інформаційно-аналітичні матеріали про проведені закладами професійної (професійно-технічної) освіти заходи щодо запобігання поширенню наркоманії, тютюнокуріння та вживання алкогольних напоїв серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О Луганської області.

Директор НМЦ ПТО
у Луганській області

В. І. Артюшенко

Донченко 0507276341

Інформаційно-аналітичні матеріали про проведені закладами професійної (професійно-технічної) освіти заходи щодо запобігання поширенню наркоманії, тютюнокуріння та вживання алкогольних напоїв серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О Луганської області

Протягом 2017-2018 навчального року в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області проводились заходи з профілактики вживання наркотиків, алкоголю та інших психотропних речовин учнівською молоддю.

З метою організації відповідної роботи в усіх ЗП(ПТ)О проводились педагогічні ради, на яких затверджувались плани роботи з профілактики шкідливих звичок, розглядалися стан та підсумки роботи з превентивного виховання. Проводились тематичні педагогічні ради та інструктивно-методичні наради на теми: «Формування ціннісного ставлення до здоров'я, як важливої складової у вихованні юних громадян», «Здоровий спосіб життя як першооснова подальшого духовного та професійного зростання», «Профілактика тютюнокуріння, вживання наркотиків та алкоголю в ліцеї» тощо.

Традиційні та інноваційні форми і методи освітнього процесу, питання активізації роботи з профілактики негативних явищ серед молоді розглядалися на засіданнях методичних комісій класних керівників. Відбувався обмін досвідом щодо запровадження в навчально-виховний процес здоров'язберігаючих технологій, створення безпечних умов навчання та виховання здобувачів освіти, виховання культури безпеки життєдіяльності та здорового способу життя.

У закладах професійної (професійно-технічної) освіти регулярно проводяться засідання Ради профілактики правопорушень, де розглядаються питання порушення дисципліни та правопорядку здобувачами освіти. Систематично ведеться робота з поновлення облікової документації учнів девіантної поведінки та учнів, схильних до шкідливих звичок. Таким здобувачам освіти приділяється особлива увага педагогічних працівників.

ЗП(ПТ)О активно співпрацюють із правоохоронними органами, соціальними службами, громадськими організаціями тощо. Працівниками організацій проводяться лекції, профілактичні бесіди, науково-практичні конференції, тренінги, ігри, місячники боротьби з наркоманією та шкідливими звичками.

Працівниками соціально-психологічної служби здійснювалась діагностика наявності шкідливих звичок в учнівської молоді, проводилось анкетування здобувачів освіти щодо вивчення ставлення молоді до куріння, вживання наркотиків та алкоголю, тестування учнів з метою виявлення ними розуміння важливості здорового способу життя. Проводились заняття з елементами тренінгу на теми: «Здорове вирішення життєвих проблем», «Фактори ризику вживання алкоголю та наркотиків», «Я і моє здоров'я», «Наркоманія-хвороба тіла, душі, розуму, емоцій»; тренінгові заняття на теми: «Як навчитись себе контролювати?», «Відповідальна поведінка», «Рішення, які я приймаю», «Кинути палити – це цілком реально», «Скажемо палінню – «НІ!». Соціальні педагоги та практичні психологи систематично проводять індивідуальні бесіди із учнями групи ризику, групові консультування.

Протягом навчального року в навчальних групах ЗП(ПТ)О проводились різноманітні виховні заходи з метою запобігання та усунення шкідливих звичок в учнів, а саме:

- **виховні години** на теми: «Цінуй своє життя», « Колумб ні в чому не винен», «Пити, курити або жити», «Твоє життя – твій вибір», «Ми за тверезе життя!», «Живи без залежності», «31 травня - Всесвітній день без тютюну», «Не спалюй своє життя», «Корисні

та шкідливі звички», «Наркотики – шлях в нікуди», «Геть паління – ми здорове покоління», «Енергетики: за чи проти», «Алкоголь і злочин», «Крок у безодню», «У здоровому тілі – здоровий дух», «Бережи честь і здоров'я змолоду», «Обережно – наркотики!», «Про пивний алкоголізм»;

- **бесіди:** «Мій захист – знання і обачливість», «Обережно! Зелений змії», «Не нашкодь собі!», «Злочин і покарання», «Пиячити, палити - або жити», «Вживання наркотиків – крок до смерті», «Цінуй своє здоров'я», «Алкоголь і правопорушення неповнолітніх», «Правда про наркотики», «Наркотики – це зло! Дізнайся про наслідки – врятуй своє життя!» (до Міжнародного дня боротьби з наркоманією та наркобізнесом);

- **години здоров'я** на теми: «Шкідливі звички – вимоги молодості і краси?», «Наслідки шкідливих звичок», «Живи без залежності»;

- **інтерактивне заняття-тренінг** «Профілактика ВІЛ-інфекції, СНІДу. Толерантне ставлення»;

- **година спілкування:** «Бути сучасним: що це означає?»;

- **брейн-ринг** «Здоров'я дитини – щастя кожної родини»;

- **виховна година з відеолекцією** «Алкоголь. Тютюн. Наркоманія»;

- **круглий стіл** «Твої шкідливі звички»;

- **перегляд фільму з обговоренням** «Дитяча наркоманія та злочинність. Територія каяття»;

- **тренінги:** «Як зберегти здоров'я?», «Палити – здоров'ю шкодити» (До Всесвітнього дня без тютюну);

- **урок-суд** «Тютюн на лаві підсудних»;

- **дискусія** «Електронні сигарети і кальян: міфи та реальність», «Чи згодні ви, що в житті потрібно спробувати все?»;

- **оформлення, оновлення куточків в кабінетах, майстернях, лабораторіях:** «Здорова молодь – здорова нація!», «Думки видатних людей про куріння».

За активної участі лідерів учнівського самоврядування в ЗП(ПТ)О було організовано акції: «Цей День без куріння», «Перерви без цигарок», «Бути здоровим – бути успішним!» «Міняй цигарку на цукерку», «СТОП сигаретам!!!», «День без тютюну», «Наркоманія - дорога в прірву», «Україна без наркотиків», «Ми обираємо тверезість»; проведено конкурси інформаційних стіннівок, плакатів на теми: «За здоровий спосіб життя», «Обережно – СНІД!», «Ні – шкідливим звичкам!».

Пропаганді здорового способу життя сприяли проведені в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Дні здоров'я, Тижні фізичної культури та спорту, спортивне свято «Козацькі забави».

Протягом навчального року проведено тематичні батьківські збори: «Профілактика тютюнокуріння, вживання наркотиків, алкоголю, психотропних речовин», «Формування позитивної поведінки та здорового способу життя», «Здоров'я дітей – справа загальна», «Здоров'я ваших дітей – у ваших руках»; батьківські лекторії: «Життя дітей – найцінніший дар, бережіть його», «Реакція дітей на алкогольну ситуацію в сім'ї».

Директор НМЦ ПТО
у Луганській області

В. І. Артюшенко